

临沂一男子花4千元开假银行

吸收一居民存款后露出马脚,“李鬼”行长被刑拘

本报临沂8月12日讯(记者高祥 通讯员 宋丹丹) 兰陵县一男子花4000多元租用沿街房办起银行营业网点,营业半个多月,吸收一名居民存款4万元,后储户在县城无法取款,“骗子银行”露馅。近日,这家假银行被兰陵警方端掉,“李鬼”行长也被警方刑事拘留。

7月24日上午,随着一阵鞭炮声响,兰陵县兰陵镇艾曲村村民发现,艾曲蔬菜批发市场对面新开了一家“中国建设银行”。该“银行”外观标识明显,悬挂着“中国建设银行银行卡助农取款服务点”,助农银行卡取款艾曲网点、营业标识牌等外观标识。“银行”内设柜台,身着工作服的工作人员在里边工作,点钞机、电脑、打印机,监控系统等一应俱全。

“银行”开业仪式虽然搞得很大,但实际上早在7月10日就已经开张试营业了。7月14日,在艾曲村做生意的兰陵县新兴镇云铺村居民刘某看到蔬菜批发市场对面新开了家“银行”网点,就在该网点存入了4万元现金,并领取了该“银行”为其出具的“中国建设银行”存折。过了几天,刘某因经商需要到该网点取



假银行内柜台、点钞机、电脑等一应俱全。

款,工作人员以“总行当日未解款”为由,未予支付。

7月29日,刘某因急于用钱,持存折在县城建设银行营业网点支取存款时,被银行工作人员告知,其所持有的存折无法读取信息。银行工作人员仔细辨认后,确定刘某手中的存折为假存折。

银行方面随即询问刘某存款的情况,获知相关信息后,工作人员向兰陵县公安局经侦大队报案。民警立即前往查处,查封了相关设备,端掉了位于兰陵

县兰陵镇艾曲村的假冒中国建设银行营业网点,并于8月7日将“李鬼”行长张某某抓获归案。

张某某,男,今年39岁,兰陵县人。张某某供称,他之前看见别人经营合作社等机构获利颇丰,便动起了歪主意,想自己开家银行吸收群众存款供自己使用。今年7月份,他在兰陵镇艾曲村租用了两间门面房,铺地砖、建柜台、做标识、进设备、印存折、刻印章等,全套下来,成本仅花费了四千元,之后他就自任“行长”,让其女儿及同学穿上

工作服冒充银行工作人员,开起了银行。

民警介绍,张某某设立的“中国建设银行银行卡助农取款服务点”的门面做得非常逼真,普通群众很难分辨出来。由于假银行开业时间不长,半个月时间仅吸收了刘某一人的4万元存款。好在刘某及时取款,这家假银行露出马脚,才避免了更多居民上当受骗。

目前,犯罪嫌疑人张某某因涉嫌擅自设立金融机构罪已被刑事拘留。

今年年底全省完成地下管线普查

本报济南8月12日讯(记者孟敏 实习生 杨兵) 11日,省住建厅下发《关于全省城市地下管线建设管理工作情况通报》,预计今年年底完成地下管线普查并建立综合管理信息系统。

《通报》中对相关规划编制报批、地下管线普查、地下综合管廊建设及地下管网改造情况进行了汇总。截至6月底,全省88.2%的设区城市、46.4%的县级市、20.7%的县城完成地下管线普查,累计普查管线总长度约170569.8公里;济南、青岛等11个城市累计建成地下综合管廊222.89公里;改造市政公用管网8515公里,占总量的37.7%。

省住建厅针对工作中存在的规划编制进度慢、个别城市地下管线普查进度不快、综合管廊开工少等问题,将加大对部分城市的重点督导,争取今年年底,全省所有城市完成地下管线普查并建立综合管理信息系统。

3.35吨进口葡萄酒不合格被销毁

本报烟台8月12日讯(记者王永军 通讯员 刘业生 陈一男) 近日,在蓬莱出入境检验检疫局和蓬莱海关的联合监督监管下,来自智利的3.35吨不合格进口葡萄酒原酒在蓬莱市碧海污水处理有限公司污水处理池内进行了统一销毁。这是蓬莱口岸首次销毁不合格进口葡萄酒原酒。

该批问题葡萄酒原酒是深圳某公司从智利进口的一个集装箱货柜干红葡萄酒原酒,该货柜里集装袋原装约24吨、货值1.3万美元干红葡萄酒原酒。由于在运输过程中集装袋破损导致集装袋里干红葡萄酒原酒洒漏,运输至目的地时该货柜集装袋里干红葡萄酒原酒仅剩3.35吨,因包装破损致使干红葡萄酒原酒与空气长时间接触氧化,造成干红葡萄酒原酒质量不合格。

经蓬莱出入境检验检疫局检验后判定:该批干红葡萄酒原酒挥发酸严重超标,远远超出葡萄酒国家标准,感官、理化检验均不合格。

依据相关法律法规,蓬莱出入境检验检疫局立即对该批葡萄酒原酒启动了销毁程序,并进行了销毁处理。在监督销毁过程中,蓬莱出入境检验检疫局和蓬莱海关都派出工作人员进行全程监督和技术指导,确保不合格葡萄酒完全彻底销毁和销毁过程无害化。

青岛卫生系统举办职工创新成果展示擂台赛

医生发明乳腺癌术后康复操

医生发明乳腺癌术后康复操,5年来2000多名患者得以康复;护士根据输血量与滴速计算发明出输液对照尺,让患者明确得知输液时间。12日,青岛市卫生计生系统举办的职工创新成果展示擂台赛进行了获奖作品的展示,20名医护人员的设计作品脱颖而出。



韩艳艳展示她发明的“时速量”输液对照尺。

本报记者 刘腾腾 摄

本报记者 刘腾腾

术后康复操

让2000多名患者康复

“很多乳腺癌病人术后胳膊不能动,同时出现了上肢水肿的状况,这套术后康复操正是针对这种情况为病人进行康复训练设计的。”作为擂台赛上作品获得推广的设计者,青岛市中心医院乳腺中心副主任王炳高说道。作为一名有着28年外科经验的医生,王炳高在工作中发现,很多乳腺癌病人在手术后虽然切除了肿瘤,但胳膊不能自由地活动,生活质量也相应下降。“很多患者术后直到能下床开始才进行康复训练,那样会错过最佳治疗时间,其实应该让患者在苏醒后就开始训练。”王炳高通过研究人体结构学,在近两年的时间设计出了一套康复操,这套康复操共分5个部分,每部分有4节内容,全部做完需半个小时,包括指尖运动、过颈触耳运动等,“比如患者左侧乳腺接受手术后,左侧胳膊会出现不能动的情况,就可

以慢慢练习在保证头不动的情况下慢慢抬胳膊触碰右耳,一次碰不到可以两次三次,一般情况下,在医护人员的指导下三到六个月就能康复。”王炳高说。

如今这套康复操在他所在的科室推广5年来,已有2000多名患者得以康复。

护士长发明

“时速量”输液对照尺

韩艳艳是城阳人民医院产科的护士长。在工作期间,她发现个别新手护士对输液的滴速和时间掌握不准确,很多患者也不了解自己输液所需的时间。为此,她便根据常用的输血量与滴速计算出输液的时间。“一般来说常用的输血量在100ml,常用的滴速在40分钟到100分钟不等。”韩艳艳告诉记者。就这样,她将输血量、滴速和输液时间制成了一把输液对照尺。记者从这把只有巴掌大小的对照尺上看到,液体量从100ml到500ml不等,时间从20分钟到250分钟不等,滴速从40滴/ml到100滴/ml不等,不同的输液

量对应不同的滴速和时间。“这把对照尺便于携带,平时工作中护士们可以把它放到上衣口袋中,输液时拿来对照。”通过使用这把对照尺,护士们在输液时可以直接调整滴速而不用再重新计算,患者也可以明确地知道自己输液所需的时间。

创新成果频出

或将推向市场

今年5月8日,青岛市卫生计生系统举办了首届“健康杯”职工创新成果展示擂台赛,历时三个多月来,共有医疗类、护理类、预防类、管理类近500项创新项目参加评选,共有200多人进入决赛,最终有20名医护人员获奖。“这次比赛就是想鼓励医护人员在立足本职岗位上进行创新,做一些小发明、小改造、小设计等,更好地为患者服务。”青岛市医务工会主席邢迎春说。据了解,此次获奖的部分有研发价值和市场前景的作品或将由青岛市医疗器械厂家预约以推向市场,在全行业进行展示推广。

皮肤瘙痒有绝招

断痒拔毒 一抹祛痒

俗话说:痒不死人痒死人。奇痒难耐,抓破皮、挠出血,用针扎、打针、吃药、抹激素,方法用尽,瘙痒难止,痒得揪心刺骨,彻夜难眠!

老中医陈耀祖祖传秘方断痒拔毒膏,专治皮肤瘙痒,无论是春夏过敏痒,脚气钻心痒,皮炎灼热痒,湿疹糜烂痒,风疙瘩痒,疱疹刺痛痒,糖尿病全身痒,还是脱皮痒,阴囊湿痒,肛周痒,内外阴痒……只要抹上此膏,快速止痒,百试百灵,被人称为“断痒绝秘方”。

据陈耀祖老中医介绍,此膏绝

在循经拔毒,止痒更治痒,膏中成分就像靶向追踪器,循经络把潜藏于体内风、寒、暑、湿、燥、虫、火等邪毒一网打尽。不仅一抹断痒,还会从皮肤里冒出丝丝凉气(祛风邪),或是渗出一层珠状液体(祛湿邪),或皮肤微微发红(祛燥火邪),或出现些异味黏稠物(杀菌虫),就像拔罐子一样,体内毒素被连根拔出,就连多年的皮炎、湿疹、皮癣、皮肤过敏、荨麻疹、疥疮等皮肤病也因此好转。干痒脱皮、皮癣脱皮、疱疹溃烂破皮还有常用激素导致色素沉着及粗糙肥

厚的皮肤恢复光鲜亮泽,皮肤瘙痒不易复发。

几十年来,使用过断痒拔毒膏的皮肤痒者无不叫绝称奇:这药膏抹上就不痒,止痒真是有劲儿!脚气糜烂,一片片的湿疹、皮炎,晒出的小疙瘩都好了!眼瞅着拔出毒来,多年的奇痒再没犯过,神啦!凉嗖嗖的立马不痒了,抹上还不到一天,眼瞅着水泡变瘪了,脓水也没有了……

据老患者反映:更让人称绝的15秒后药膏能全部吸收,像没抹一样,一片片的湿疹、皮炎、红斑都好转了!眼瞅着拔出毒来,有效祛痒!因断痒拔毒膏是纯中药制剂,配方奇特,无任何毒副作用,患者可放心使用!

祛痒热线:400-8058-120

老胃病隐痛不止 快用这个食疗方

名医小偏方,盛夏食疗一绝

盛夏胃病高发,置之不理易恶变。巧治老胃病,王大夫食疗方与众不同!我是王立财,祖居吉林通化,本人行医30余年,专攻胃病,腰突,颈椎病顽疾(颈腰椎病我另有外敷专利,只需睡觉时外敷12小时)。本人使用鸡内金等药食同源药物,首创“直敷胃壁法”,凡胃病不管轻重,无需住院,只要服用我的食疗方一包,均会有奇迹发生。凡已住过院效果不好、服用其它药物无效者,服用我食疗方【鸡内金颗粒】当天超乎想象,服40天左右,炊

酒、食辛辣之物不受影响,10到20年患者也不过3—5个月。现该方已获国家专利2008103020798,本人也被列入《世界人物辞海》并被誉为民间中医奇人。

王大夫承诺:本人以行医30年信誉担保,不欺骗患者,该方已上市7周年,现寻50名半信半疑者,只需花190元可零风险体验(38元每盒,5盒送6包,6包不满意全额退),速拨0531-86666626抢购。另该方为食疗方并非药品保健品,绝不含激素和西药。敬请康复者代我宣传,谢谢!